Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—RENISD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FE RV #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9}331 )E' 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 - 007 0.09 0.11 0.08 0.05
9’35]2)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
9&?’)5 1585 0.09 0.06 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.12 0.09 0.06
9)3};1)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9@3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9?%'3 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.08 0.05
9’(17)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9)(5158)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9}3519)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’?,1;)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.08 0.05
9’?7}(‘)5 1585 0.08 0.06 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’?7}(2)5 1585 0.08 - 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’? DB isw 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.05
9’?;4)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9%‘35)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’? é‘s)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06




Brhihs B RS E () FHITEIA(H~9A30H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

i i i i i i i i I I i
BEE—RELOD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] i) i) i) i)

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9’?9‘{)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’? 7}<8)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
9’?7}(9)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.05
9’? éo)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’?;‘)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
Q?éz)ﬁ 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’? é3)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’? i“)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9’?715)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 - 0.09 0.11 0.08 0.05
9’?;(6)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9’? g)E' 1588 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9%2:8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9’?;")5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.08 0.05
9’? %(’)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #80km #82km #79%m #155km #152km #145km #48km #146km #49km #152km #156km
9’331 )E' 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0.08 0.08 0.09 0.14
9H2H

) 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
9&?’)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 010 012 010 0.10 0.09 0.09 0.13
9’3}‘(‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 - 0.08 0.09 0.13
9@2)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 010 0,08 - 0.08 0.09 0.13
9H6H

N 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
9R7H 158

oy 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 013
9A8H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
9’3519)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13

9’? ,LO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 013
9}?7112)5 158% - 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.09 014
9’?7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 - 013
9}? g)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 013
9’?:}:4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
9}?%5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 013
9’? é‘;ﬁ 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013




Brhihs B RS E () FHITEIA(H~9A30H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—
Al A A Al Al At At Al A A A
BEE—REMNMD i} i} [i] [} [} iz i} i} i} [i] [i]
HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
9}?'1;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
9’? 7}<8)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
9’?7}(9)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 - 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
9’? 208 | 15w 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
9’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
Q?éz)ﬁ 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
9’? 2| s 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
9’? i“)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.13
9’?715)5 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
9’?%5 1585 0.05 0.05 007 - 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 -
SRZTE | 15w 005 005 007 008 009 0.10 008 008 009 - 0.14
9’?;8)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
9’?;")5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
9’? J%O)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’331 )E' 158% 008 0.09 0.08 0.09 012 012 007 008 008 007 0.09
9H2H
) 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
9?£)E' 158% 008 0.09 008 010 012 013 008 0.09 010 0.09 0.10
9848
o 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
9H5H 158
i 5 0.08 0.09 007 0.09 012 012 007 0.08 0,08 007 0.09
9H6H
N 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
9R7H 158
A 5 0.08 0.09 007 0.09 012 012 007 008 0.09 007 0.09
9H8H
o 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09
9’3519)5 158% 0,08 0.09 007 0.09 011 012 007 0.08 0.09 007 0.08
9’? ,LO)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9OBIE | o
o 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 007 0.09 0.09 007 0.09
9’?7}(2)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9}? g)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.07 008 0.09 007 0.08
9’?:}:4)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9}?%5)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
9’? é‘;ﬁ 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
MEAE |mEEE| VS | wVE— | eV | kv ros— |(EVERE)| o pT | ARE | OTME o pT
ALl Al Al Al Al A BB ABIT BB BB BB
BEE—REHNLOD [i] [} [} [} [} [i] [} [} [i] il [i]
771 R U BERE #356km #360km #355km #365km #358km #356km #370km #373km #362km #353km #367km
SRR 5w 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
SRR 1sm 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 008 007 009
AR sm 008 009 007 009 0.12 0.12 007 008 009 007 009
SRZ0E | 1o 0.08 0.09 - 0.09 0.12 0.12 007 0.08 0.09 007 0.09
SRZE L 15w 008 009 007 0.09 0.12 0.12 007 008 009 007 009
SRZE | 15 008 009 007 009 0.13 0.12 007 008 009 007 009
SRZE | 5w 008 009 007 008 0.12 0.12 007 008 009 007 009
SRME | 15w 008 009 008 - 0.12 0.12 007 008 009 008 009
IRRE 1 15w 008 0.09 007 0.10 0.12 0.12 007 008 009 007 009
RO | 1sm 008 009 007 0.10 0.19 0.12 007 008 009 007 009
SRZTE | 15w 008 0.09 008 0.10 020 0.12 007 008 0.09 007 009
SRR | 1o 008 009 007 0.10 0.18 0.12 007 008 009 007 009
SRZE | 1sm 008 0.09 007 0.09 020 0.12 007 008 009 007 009
9’? J%O)E' 1585 0.08 - 0.07 0.10 0.16 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
X EMLT&RAT ERLT) SFTEIA20B~ BRETZEOBREFEDLOH. —K. AET 2P/ LERTEEENHYET.



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9’33‘ )E' 158% 0.06 0,08 007 011 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
9H2H

) 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 011 0.06
9H3H

oo 158% 0,08 010 0.09 012 007 010 008 007 007 012 007
9A4H

o 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9H5H

o 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
9H6H

N 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9R7H

T 158% 0.06 008 007 011 0.05 0,08 0.06 0.06 0.05 011 0.06
9A8H

o 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9H9H

A 158% 0.06 0,08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 011 0.06
9’? ,LO)E' 1585 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9B 118 "

o 158 007 0.09 007 011 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
9’?7}(2)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9}? g)E' 158% 0.06 0.08 0.07 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 011 0.06
9’?:}:4)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9}?%5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 011 0.05
9’? }136)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
9}?'1;)5 1585 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.05
9’? 7}<8)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
9’?7}:’)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
9’? éo)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.05
9’?;‘)5 1584 0.06 0.08 007 0.1 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
gaéz)a 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.05
9}? ;13)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.05
9’? i“)E' 156% 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
9’?715)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.05
9’?%5 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
9}? g)El 1584 0.06 0.08 007 0.1 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.12 0.06
9’?:%8)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.05
Q?ég)a 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06
9’? )%O)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
9’331 )E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’332)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9&?’)5 158 0.07 0.08 0.08 0.10 0.11 0.11 0.09 0.07 0.08 - -
9’3}‘:)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9}(32)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
gfé)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9? i7)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’?58)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’3519)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’? ,LO)E' 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9}?7112)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9’?7}(2)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9}? g)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9’?:}:4)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9}?%5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9’? é‘;ﬁ 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 - -




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHTFIAIB~9A0AR
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl

BEE—REM,MD izl ] i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i)

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
9’? JJ)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9’?7}5)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 - -
9’?7}(9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’? éo)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9%52)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’? ;13)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 - -
9’? i“)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.11 - 0.09 0.06 0.07 0.11 -
9’?715)5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’?%5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’?%5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’?;8)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
9’?;")5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.1 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
9’? J%O)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -

¥ RKAREFRELUS—(EFAT TERIOFIOAI9H~ EZRY IR MBEDOEH, BIET—FARBILTEYET,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEIR1B~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
wen ey | ERF | EEUE |EERERS| SEHORE | HEGRB | Saooa | fEas |EHEERE BT | wmssrm | AT
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =
B B B B B B B BT B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
9’331 )E' 158% 012 007 0.09 007 008 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
9’332)5 158% 012 0,07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
9&?’)5 158% 013 008 010 0.08 010 0411 0.09 007 0.06 0.12 0.10
9’3}‘(‘)5 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9H5H 158
i 5 0.12 007 0.09 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 010 008
9H6H
N 158% 012 007 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9R7H 158
oy 5 0.12 007 0.09 007 0.08 0.09 007 0.06 0.06 010 008
9’?58)5 158% 012 007 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
9?)519)5 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
9’? ,LO)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9}?7112)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
9’?7}(2)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9}? g)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
9’?:}:4)5 1585 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9}?%5)5 158% 012 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.08
9’? é‘;ﬁ 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHTFIAIB~9A0AR
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =Fr
EFh EFH EFH EFH EF EF EFH EFH EF EFH EFH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
9’?9@5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’? 7}<8)E' 158 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’?7}(9)5 1585 0.12 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’? éo)E' 158 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
9’?;‘)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
Q?éz)ﬁ 158 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
9’? é3)E' 1585 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’? i“)E' 150 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.11 0.08
9’?715)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’?%5 158 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’? g)E' 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
9’?;%5 158 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
9’?;")5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
9’? %(’)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
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B . : _ s
s . o bt e DER BPE mEEAEE | /N TR — L y
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
9’331 )E' 158% 007 - 0,08 0.06 0.06 007 0.08 0.09 004 0.06 0.05
9H2H
) 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0,07 0.05
9?£)E' 158% 0.09 0.06 0.09 007 008 0.09 010 010 0.06 010 0.08
9A4H
o 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9H5H 158
i 5 0.06 0.04 008 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
9H6H
N 158% 0,07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.06 0.05
9R7H 158
oy 5 0.06 0.04 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 0.06 0.05
9’338)5 158% 0.06 004 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
9H9H 158
o) 5 0.06 0.04 0.08 0.06 0.05 007 007 0,08 004 0.06 0.05
9’? ,LO)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
9}?7112)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 - 0.08 008 0.09 0.05 007 0.05
9’?7}(2)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
9}? g)a 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.05
9’?:}:4)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
9}?%5)5 158% 0.06 004 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.09 004 0.06 0.05
9’? é‘;ﬁ 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET
BEE—REM,MD FiLEakE] [} e i} i} [} e [} [} 2] e
FE RV #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #959km
9’?%5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 - 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
9’? 7}<8)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
9’?7}(9)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
9’? 208 | 15w 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
9’?;‘)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
Q?éz)ﬁ 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.04 0.07 0.05
9’?;]3)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
9’?%5 1585 0.08 0.04 0.09 0.06 0.06 0.08 0.09 0.09 0.05 0.08 0.06
9’?7ii5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
9’?%5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
9’? 2R ise 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.06
9’?;8)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
9’?;")5 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
9’?%0)5 1585 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHTFIAIB~9A0AR
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
wenn | amna| eoss | Eeer | Enmes | GUEES | ameow |worosr| sesen | AR | IRS | BEC | wmses
’ /. T A z 7| 7|

R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
9’331 )E' 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9H2H
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9&?’)5 158% - 0.08 0,08 010 0.09 0.09 008 0.09 0.09 0.09 0.09
9A4H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9H5H 158
i 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9H6H
N 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9R7H 158
oy 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9A8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9H9H 158
o) 5 0.05 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? ,LO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
SRR | 5pe 0.06 00 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 00 0.06 00
o 5 . 07 . . . . . . 07 . 07
9’?7}(2)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9}? g)a 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?:}:4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
9}?%5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9’? }136)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEIR1B~9830H
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S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIE | ENN | ENM | ENM | ENW | FEM | FEN | FEN | FEN | FEN | FEN
BEE-_RELLH | EEE | mEE | EAG | BAG | GAG | GAE | GEE | GAE | &BeE | GAAG | GAS
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
9}?'1;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’? 7}<8)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?7}:’)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9’? éo)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?;‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
gaéz)a 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9%%3)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9)&4}5 156% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
9’?715)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9}? g)El 1584 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?:%8)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
Q?ég)a 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?%0)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK w | WAE - SHEE i \ g | =wp
T Tl Rk ﬁ?}giﬁ oy e Toat | R Boam | AnEbL Joorm | enE | an
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
PR | s 0.04 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 006 009 - -
SPE | 1o 005 0.6 0.06 006 005 0.6 0.6 0.6 009 - -
ASE | 1o 007 0.08 0.08 0.08 007 0.08 008 008 011 - -
ST | 1o 005 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 008 - -
T 1o 0.04 0.6 005 0.6 005 006 006 006 008 - -
SASE | 15w 0.04 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 009 - -
SAIR | 1o 005 0.6 005 0.6 005 005 0.6 005 009 - -
SARE | 15w 0.04 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 005 009 - -
SPIE | s 0.04 0.6 005 006 005 0.6 0.6 0.6 008 - -
SRR 1sm 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 005 005 008 - -
9’?7}(‘)'5' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
RPE | 5w 0.04 0.06 005 0.6 005 0.6 0.06 0.06 0.08 - -
9’%3)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
SRYE L 1o 005 006 005 0.6 005 0.6 0.06 0.06 0.08 - -
9%‘35)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
SRIE | 1sm 005 0.6 005 0.6 005 0.6 0.05 0.06 0.08 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
meAE | aamsa | =R AR | a5 Worog—| o= |FRURE| BERD | ALY | vrsem | Tmws AH
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
9}? JJ)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 - -
9’?7}5)5 156% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
9’?7}(9)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9’?%0)5 156% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9’?;‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
g)?éz)a 156% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9’? ;13)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
9’? i“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9’?;(5)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9’?;(6)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
9’? g)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
9’?;8)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
9%,9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
9’? J%O)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 - -
¥ =HEHAD (HERET) $SHTETA14E~ HBBEEEOOXRBLTWVET,
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
9’331)5 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’332)5 158% 0.09 007 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9&?’)5 158% 010 0.08 0.09 0.09 010 007 008 0.08 0.08 007
9’3}‘(‘)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9@2)5 158% 0.09 007 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
gfé)a 158% 0.09 0,07 0.09 007 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06
g’a)a 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
9’?58)5 158% 0.09 0,07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06
9’35]9)5 158% 0.09 007 008 007 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?&0)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9}?7112)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 007 0.06
9’?7}(2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9}?;)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?:}:4)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9}?%5)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 010 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?%6)'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
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THEREXE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEAL ) ~

i i =EERE | £%EPK Pan BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH EEEST BEERA
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
9%(7)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? 7}<8)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?7}(9)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? éo)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?;‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
Q?éz)ﬁ 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? éf)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? i“)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
9’?7ii5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;(6)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? g)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;8)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9%*9)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? J%O)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
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